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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 8  5 THUNDER SPEED STSRT HAKENİNİN EMRİNE GİRMEDİĞİNDEN

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 1  8 PEANUT GIRL RAPORLU OLMASIHASAN TEKİNALP AT SAHİBİ

 6  7 ÇAYKARALIM RAPORLU OLMASISAVAŞ DEMİR MEHMET EMİN SARIDAL

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

Ek Rapor

DIŞ START İLE İLGİLİ BİLGİLENDİRME; 

Yapılan inceleme ve değerlendirme sonucunda, mevzuat hükümlerine göre;

PHANTOM WARRIOR isimli ingiliz atı, 

PAVLİÇENKO isimli ingiliz atı,

İçin dış start verilmesi uygun görülmemiştir. 

BEGONYA isimli ingiliz atı,

İçin dış startının iptal edilmesi uygun görülmemiştir.

LAST SEAGULL isimli arap atı,

İçin dış start verilmesi uygun görülmüştür.

Komiserler Kurulu Başkanı

Elazığ Hipodromu



1 numaraya kayıtlı GURUP VAKTİ isimli atın binicisi Mehmet DOĞAN, start çıkışından sonra usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1)  bentleri uyarınca  ihtar ve 4.243 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

2 numaraya kayıtlı SÜLOTERCAN isimli at yarış esnasında sakatlanarak derece dışı kalmıştır. Atın saha veterinerlerince yapılan 

muayenesinde hafif topalladığı tespit edilmiş ve 7 gün istirahat raporu verilerek detaylı muayene için at hastanesine sevk edilmiştir. 

3 numaraya kayıtlı ANADOLU GÜCÜ isimli atın binicisi Ahmet Hasan BAYAR, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesi ve At 

Yarışları Yönetmeliğinin 117/1 maddesinin (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

6 numaraya kayıtlı ASLAN YÜREKLİM isimli atın binicisi Hüseyin ALTUNKILIÇ, start çıkışından sonra usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1)  bentleri uyarınca  ihtar ve 4.243 TL para 

cezası ile cezalandırılmıştır.

6 numaraya kayıtlı ASLAN YÜREKLİM isimli atın seyisi doping mahallinde bulunamamıştır. Seyisi doping mahallinde 

bulundurmadığından dolayı antrenör Muhammed BULUÇ ifadeye çağrılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış, kendi isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmış ancak, savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden, 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin 

ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1)  bentleri uyarınca  ihtar ve 4.243 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

3 numaraya kayıtlı ONE PAGE isimli at yarışın 800 metrelerinde tökezleyerek  binicisi Ahmet Hasan BAYAR' ı düşürmüş ve derece 

dışı kalmıştır. Binicinin hipodrom doktoru tarafından yapılan muayenesinde herhangi bir olumsuzluğa rastlanmamıştır.

KOŞU NO:  6

6 numarada kayıtlı VİTAL isimli atın binicisi Burhan SARIDAL, start çıkışından sonra usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarına aykırı hareket etiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağrılmış ve savunma istem tebligatı yapılmıştır. Kendisinin isteği 

üzerine savunmasını 7 gün içerisinde vereceğini beyan etmiş olup, savunması alındıktan sonra gerekli işlen tesis edilecektir.

2 numaraya kayıtlı OĞLUMBENİM isimli atın binicisi Ahmet Hasan BAYAR, start çıkışından sonra usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1)  bentleri uyarınca  ihtar ve 4.243 TL para 

cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  7

KOŞU NO:  8
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1 numaraya kayıtlı CAPTAIN  MARSHALL isimli atın binicisi Ahmet Hasan BAYAR, yarış kurallarına uymayacak şekilde ata 

binerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları 

Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası  (b-1)  bendi uyarınca 4.243 TL para 

cezası ile cezalandırılmıştır.

 6 numaraya kayıtlı BRITISH BREEZE isimli atın binicisi Mehmet Emin DOĞAN, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı komiserler kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1)  bentleri uyarınca  ihtar ve 4.243 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.

5 numaraya kayıtlı THUNDER SPEED isimli at start hakeminin emrine girmediğinden dolayı 6132 Sayılı At Yarışları Kanunu ve bu 

kanuna dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 121/4 maddesi uyarınca; eğitilinceye kadar 15 (onbeş) gün süre ile koşulardan men cezası 

verilmiştir. Ayrıca bu atın antrenörü Hakan ATAKAYA atını yeterince eğitmemesinden dolayı Komiserler Kurulumuza çağırılarak 

savunma istem yazısı tebliğ edilmiştir. Savunmasını aynı gün veren antrenörün savunması yeterli görülmeyip, 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. Maddesi ve bu Kanuna dayanılarak çıkarılan Yönetmeliğin 121/4 Maddesi  gereğince 4.243 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır.
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